

## 《经典讲台》传福音给穷人（2）

司布真讲道第 114 号

1857 年 1 月 25 日安息日早晨的讲道

马太福音 11:5：“穷人有福音传给他们。”

5.如果我们要忠于基督的法则和使徒的实践，就必须有“穷人有福音传给他们。”我们必须维护讲台的尊贵，讲台是基督教的战壕。我们要一致维护讲道的地位，这是神所祝福的。神应许要以成功为它的冠冕。

第二，克朗默和日内瓦译本，“穷人接受福音。”日内瓦的译本是“穷人接受了福音的喜讯，”

1.“传福音”这个词，可以理解为被福音化。当一个人住在福音被传扬之地，接受了信奉福音之人的礼仪和习俗，就被福音化了。我们救主的使命不只是穷人听到神的话，而且被神的话影响，被福音化。

2.使人福音化意思是把人从地狱中拯救出来，使他成为天国的人。他的罪被涂抹，在他心上写上一个新的名字，就是神的名。它意味着使人知道他的拣选，相信基督，弃绝自己的罪和好行为，单单完全地相信耶稣基督是他的救赎主。

第三，第三种译本，威克里夫译本。“穷人开始传福音。”

1.福音的一个荣耀就是穷人开始去传福音。神使用这些穷人去传讲真理。穷人去传福音乃是荣耀。

2.恳求羊群中的穷人考虑一下穷人的基督。鼓励他们将自己的思想交给基督，愿主能够使他们的心向他降服。“信而受洗的必然得救，不信的，比被定罪。”